

## Отсутствие Фирюлиной. Разбор Бабра

Последние несколько дней в узких кругах обсуждают, и даже довольно агрессивно, отсутствие председателя Красноярского городского совета **Наталии Фирюлиной**. Анонимные телеграм-каналы связывают долгое отсутствие Наталии Вячеславовны с проблемами со здоровьем. Казалось бы, в возрасте Фирюлиной это неудивительно. Почему же разгорелся такой медийный скандал? Бабр попробовал в этом разобраться.

Итак, согласно открытым источникам, Наталия Фирюлина не выходит в свет с конца декабря. Она даже не была на избрании нового главы Красноярска Сергея Верещагина.

В последний раз на публике Наталия Вячеславовна была замечена в эфире на радио «Комсомольской правды» 24 декабря 2025 года. При условии, что эфир опубликовали в день записи.



06:18 | 24 декабря 2025

### «Главный мотиватор в работе - нужность и полезность людям»

Истории из жизни: кто повлиял на судьбу Наталии Вячеславовны Фирюлиной больше всего? Как изменилась высшая школа страны за последние десятилетия? Какие проекты Алексея Клешко продолжают развиваться в Красноярском крае? Что самое сложное в работе председателя горсовета? Об этом подробнее в эфире Радио «КП» рассказала Наталия Фирюлина, председатель Красноярского городского совета депутатов.

### Получается, что Фирюлина отсутствует на публике уже больше месяца.

Анонимный телеграм-канал «**Красноярский лев**» несколько дней назад сообщил: «*Пожилая женщина находится на больничном. И причина довольно серьёзная*». Пост прокомментировал некий Иван Иванов: «*В таком возрасте с такой травмой можно и год восстанавливаться*». Что за травма – остаётся только догадываться.

Льву вторит «**Красноярскгейт. Новый сезон**». Канал пишет, что председатель горсовета мужественно борется с недугом:

«*В серьёзный для аппаратной устойчивости момент почтенная дама на 40 дней выпала из публичного поля (что поправимо) и большого круга переговоров и серьёзных встреч (ценные указания и ремарки во внутренних чатах – не в счёту)*».

Также «Красноярскгейт» уточняет, что независимо от выхода с больничного, для восстановления придётся приложить усилия. И намекает на то, что ни о какой ротации Фирюлиной речи не идёт. Ведь момент для этого неподходящий. А ещё подмечает, что доработать 75-летней Наталье Вячеславовне в текущем статусе до конца полномочий будет крайне проблематично.

И вроде обсуждения состояния Фирюлиной проходили без особых эксцессов, пока мнением по поводу происходящего не поделился политический консультант **Алексей Аксютенко**.

По его мнению, анонимные каналы издеваются над Фирюлиной. И судя по контексту, под анонимными каналами Аксютенко подразумевает чиновников, представляющих партию «Единая Россия»:

«Они прекрасно знают, что Наталия Вячеславовна болеет, поэтому не появляется на различного рода мероприятиях. Но продолжают в каждой публикации, посвящённой работе горсовета, пинать пожилую женщину, обвиняя её в игнорировании обязанностей руководителя представительного органа власти».

Аксютенко считает, что истерично озлобленные политадминистраторы и их сетевые гоблины готовят отставку Фирюлиной, поэтому работают с общественным мнением. Хотя Фирюлина выполняла даже их самые нелепые поручения. Например, защищала Логинова, воспитывала внезапно возлюбленного Пономаренко Головкина, проводила все идиотские решения в нарушение здравого смысла и законов.

«А теперь краевая власть потными ручонками при дворных писак возит Фирюлину, размазывая остатки её достоинства по анонимным telegram-помойкам? Для чего? Дайте ей приказ — и она уйдёт. Но, видимо, надо ещё унизить. В этом весь принцип работы краевой власти. Они унижают даже тех, кто долгие годы им служит. И это прекрасно характеризует тех, кто находится сейчас в тёплых уютных креслах, принимая знаковые для региона решения. Они ведут себя как подлецы не только с жителями региона, но даже со своими соратниками», — довольно жёстко высказался Аксютенко.

В своей нетривиальной манере ответил на этот спич **«А вы точно сибирский политолог?»** Тезисы Аксютенко стали для канала удивительными. То, что пишут про Наталию Вячеславовну, далеко от терминов «пинают» и «издеваются». Это лёгкий флёр критики. И то, что Фирюлина может уйти по приказу, в корне не так.

И про  
уважение  
Фирюлиной у  
сибирского  
политолога  
есть, что  
сказать. По  
его мнению,  
число людей,  
которых  
унизила  
Наталия

Потому что общеизвестен следующий факт: уже который год вышестоящее начальство пытается буквально ВЫДРАТЬ Наталию Вячеславовну из её кресла в Горсовете, но нет пока такой силы, которая смогла бы это сделать. Фирюлина обороняет кресло надёжнее, чем Долина квартиру. Бабушка прибила себя к креслу гвоздиками, обвязала скотчем, а также приклеила всем, чем только можно. Позвольте, Алексей Николаевич, ну вы же сами это прекрасно знаете. Мы буквально как сейчас помним последние выборы спикера Горсовета, когда старшие товарищи даже УГОВАРИВАЛИ Наталию Вячеславовну: «Уйди уже, ну хватит же, ну вот тебе грядка даже с помидорами, ну сколько можно же». Но, повторимся, нет пока такой силы, которая итд. Возможно, коллеги, терпение просто иссякло. А, возможно, нашлись иные причины для недовольства. Но от себя мы можем сказать следующее.

Вячеславовна, не поддаётся подсчёту. Фирюлина давно потеряла остатки чести и других человеческих качеств. Поэтому чем скорее она покинет свой пост, тем лучше. И это не тот случай, чтобы сожалеть.

К телеграммным разборкам подключился **«НЕПОМНЯЩИЙ»**, который, похоже, тоже удивился происходящему. Резюмировал он тем, что Наталия Фирюлина вернётся.

Следующими субстанцией на вентилятор накинули «НеНАШИ», уличая самого Алексея Аксютенко в причинении страданий Фирюлиной. Например, вспомнили историю с лишением мандата депутата Дюкова. Тогда Фирюлина и вся юридическая служба горсовета подняли всё, что возможно, передали штатным доносчикам, которые написали обращение в прокуратуру. Или про завсегдатаев кабинета Наталии Вячеславовны господина Арутюняна, и осужденного замглавы ДГХ Стаканова, и соратника по горсовету Креско.

По мнению «НеНАШИХ», сам Аксютенко мало того, что критиковал Фирюлину, ещё и разрушал её репутацию. Итожат анонимы тем, что «болезнь председателя – лучший способ отправить не пенсию уважаемого политика».

Аксютенко ответил на предъявленные претензии, сравнив происходящее с выскакиванием суеверных крыс после пинка мусорного бака в центре Красноярска. И заметил, что надо работать, чтобы отрабатывать коврижки от Сергея Александровича.



Некоторые инсайдеры считают, что уйти с поста Фирюлиной будет непросто даже при желании. Ведь у неё слишком крепкие связи с ушедшей командой. И с экс-губернатором Уссом, и с экс-мэром Логиновым, пребывающим в СИЗО, и с его «друзьями» по несчастью, которые обивали пороги кабинета Фирюлиной. Вспомнить хотя бы как невнятно спикер горсовета отвечала на вопрос про арест Логинова. Сложилось впечатление, что Фирюлина сильно волнуется и боится показаться причастной к коррупционным делишкам экс-мэра и Ко.



Красноярск. Бабр. Дальше некуда



Ну а вернётся ли в горсоветный строй Наталия Вячеславовна – покажет время. Бабр продолжит следить за развитием событий.



**В контексте:**

[Депутатский контроль. Глас народа – Наталия Фирюлина в топе самых бесполезных депутатов](#)

[Мэр Верещагин познакомился с депутатами горсовета Красноярска – спикер Фирюлина отсутствовала](#)

Фото: [t.me/aksutenko](#), [krasnoyarsk-gorsovet.ru](#)

Автор: Анна Роменская © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК

👁 11

03.02.2026, 19:15

URL: <https://babr24.com/?IDE=287898> Bytes: 6942 / 5928

[Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Автор текста: **Анна Роменская**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

